

SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO

ERRATA

Errata da Portaria nº.431/2018 de 31.10.2018, publicada no DOE nº.33.732 de 01.11.2018

Onde se Lê:

referente ao triênio 18 de julho de 2013 a 17 de julho de 2015

Leia-se:

referente ao triênio 18 de julho de 2013 a 17 de julho de 2016
Protocolo: 379662

CONTRATO

CONTRATO DE CONSIGNAÇÃO Nº 69/2018 – SEAD

PARTES: SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO, com sede na Travessa do Chaco, nº 2350, Bairro do Marco, CEP 66.093-542, CNPJ/MF 05.247.283/0001-94, e a ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES MILITARES E PENSIONISTAS DO PARÁ – ASE-MIPPA, CNPJ 23.080.597/0001-27, com sede na Av. Roberto Camelier n 75, sala 201, Bairro Jurunas, Belém/PA.

OBJETO: Consignação em folha de pagamento junto a esta Secretaria, conforme margem consignável disponível, com fundamento nos termos do Decreto nº 2.071/2006, com as alterações introduzidas pelos Decretos nº 1.208/2008 e nº 2.147/2010, e na Instrução Normativa nº 003/2006 – SEAD.

DATA DA ASSINATURA: 05/11/2018

VIGÊNCIA: 05/11/2018 a 04/11/2020.

ORDENADORA: ALICE VIANA SOARES MONTEIRO

Protocolo: 379638

CONTRATO DE CONSIGNAÇÃO Nº 68/2018 – SEAD

PARTES: SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO, com sede na Travessa do Chaco, nº 2350, Bairro do Marco, CEP 66.093-542, CNPJ/MF 05.247.283/0001-94, e a ASSOCIAÇÃO DOS SERVIDORES DO FISCO ESTADUAL DO PARÁ – ASFÉPA, CNPJ 05.058.037/0001-94, com sede em Belém – PA, na Av. Senador Lemos 904, Umarizal, CEP 66050-000.

OBJETO: Consignação em folha de pagamento junto a esta Secretaria, conforme margem consignável disponível, com fundamento nos termos do Decreto nº 2.071/2006, com as alterações introduzidas pelos Decretos nº 1.208/2008 e nº 2.147/2010, e na Instrução Normativa nº 003/2006 – SEAD.

DATA DA ASSINATURA: 05/11/2018

VIGÊNCIA: 05/11/2018 a 04/11/2020.

ORDENADORA: ALICE VIANA SOARES MONTEIRO

Protocolo: 379628

OUTRAS MATÉRIAS

GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO (SEAD) SECRETARIA DE ESTADO DE COMUNICAÇÃO (SECOM) CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR CONCURSO PÚBLICO C-205

EDITAL Nº 16/SEAD-SECOM/PA, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018.

A Secretaria de Estado de Administração – SEAD e a Secretaria de Estado de Comunicação – SECOM, representadas por seus Secretários de Estado, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, tornam público o EDITAL DE RESULTADO DA PROVA DE TÍTULOS, do Concurso Público aberto pelo Edital nº 01/2018, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica divulgado no ANEXO ÚNICO deste Edital o resultado da Prova de Títulos, conforme os critérios estabelecidos no item 12 do Edital de Concurso Público nº 01/2018, dos candidatos convocados através do Edital de convocação para Prova de Títulos, divulgado no dia 16 de outubro de 2018.

I - O candidato poderá consultar individualmente seu resultado na Prova de Títulos através do endereço eletrônico www.aocp.com.br no link Boletim de desempenho da prova de títulos.

Art. 2º Quanto ao resultado divulgado da Prova de Títulos, divulgado, caberá interposição de recurso, que deverá ser protocolado em formulário próprio, disponível no endereço eletrônico www.aocp.com.br, no período da 0h00min do dia 07/11/2018 até as 23h59min do dia 08/11/2018, observado o horário oficial de Brasília – DF.

Art. 3º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Belém/PA, 06 de novembro de 2018.
ALICE VIANA SOARES MONTEIRO
Secretária de Estado de Administração
JOSÉ NÉLIO SILVA PALHETA
Secretário de Estado de Comunicação

ANEXO ÚNICO

401 – JORNALISTA				
NOME	INSCRIÇÃO	EXPERIÊNCIA	TÍTULOS	NOTA NA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS E EXPERIÊNCIA
Ádria Souza Ramos De Azevedo	62700163	0.25	0.25	0.50
Alan Milhomem Da Silva	62700331	0.00	-	0.00
Angela Pereira Gonzalez	62700268	0.00	1.50	1.50
Anne Fabiola Torres Ribeiro	62700759	0.00	-	0.00
Augusto Pinheiro De Almeida	62700140	-	-	0.00
Dayane Corrêa Pantoja Baía	62700964	0.50	1.50	2.00
Dilermando Gadelha De Vasconcelos Neto	62700775	0.00	0.75	0.75
Filipe Alves Sanches	62700562	0.50	0.25	0.75
Filipe Rezende Cruz Pereira	62700831	-	-	0.00
Franklin Salvador Oliveira Valente	62700846	0.50	-	0.50
George Luiz Miranda Da Silva	62700403	0.00	-	0.00
Giovanna Miranda De Figueiredo	62700688	-	0.75	0.75
Helio Silva Granado Santos	62700866	-	-	0.00
Igor Silva De Oliveira	62700168	0.00	1.50	1.50
Jaqueline Cibelle Ferreira De Menezes	62700370	0.50	0.75	1.25
Jeniffer Walkiriam E Silva Galvão	62700816	0.50	0.25	0.75
Jhonatas Wesley Santana Dos Santos	62700596	-	-	0.00
Karla Gyselle Souza Catete	62700272	0.25	1.00	1.25
Lidiane Matos De Sousa	62700239	0.50	0.50	1.00
Lorena Cruz Esteves	62700700	0.50	1.25	1.75
Luziangela Cristina De Sousa Lima	62700144	-	-	0.00
Marcus Vinícius Passos Araújo	62700169	-	-	0.00
Mariana Costa Castro	62700924	0.50	0.75	1.25
Marília Jardim De Figueiredo	62700509	0.00	1.25	1.25
Thais Christina Coelho Siqueira	62700398	0.00	0.75	0.75
Thais Franco De Sá Pimenta	62700622	-	-	0.00
Vinícius Henrique Fontana	62700132	0.00	0.75	0.75
402 – PUBLICITÁRIO				
NOME	INSCRIÇÃO	EXPERIÊNCIA	TÍTULOS	NOTA NA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS E EXPERIÊNCIA
Allan Nascimento Dionisio	62900843	-	0.25	0.25
Ana Lidia Marreiros Tavares Vieira	62900259	0.25	0.50	0.75
Maycon Sulyvan Brito Pantoja	62900162	-	-	0.00
Paloma Dalba Pamplona Lobato Lima	62900537	0.00	1.25	1.25
Pedro Paulo Fernandes Franco	62900744	0.50	0.50	1.00
Ticiane Chermont Rayol De Freitas Moreira	62900274	0.50	0.50	1.00

403 - RELAÇÕES PÚBLICAS

NOME	INSCRIÇÃO	EXPERIÊNCIA	TÍTULOS	NOTA NA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS E EXPERIÊNCIA
Allan Maia De Souza	62800719	-	-	0.00
Ana Carolina De Carvalho Frigulha	62800184	-	-	0.00
Anastacia Rodrigues Pinto	62800586	0.50	0.50	1.00
Bruna Leindecker	62800818	0.00	-	0.00
Bruno Diego Lima Ribeiro	62800281	0.00	0.75	0.75
Fabiola Dias Da Gama Rodrigues	62800626	0.00	-	0.00
Fernanda Pacheco Marques	62800120	0.50	0.25	0.75
Ivan Davis Lobo De Sá	62800834	-	-	0.00
João Roberto De Moura Figueiredo	62800110	-	-	0.00
Larissa Fernanda Da Silva Sousa	62800126	0.50	0.75	1.25
Mario Henrique Gama Da Costa	62800458	0.50	0.75	1.25
Regiane Rodrigues De Carvalho	62800096	0.00	-	0.00
Walkiria Gonçalves De Araújo Martins	62800747	0.25	-	0.25

Protocolo: 379725

PORTARIA Nº06/2017-GS/SEAD DE 02 DE JANEIRO DE 2017

A SECRETÁRIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto Governamental de 28 de dezembro de 2016, publicado no Diário Oficial nº. 33.281 de 29 de dezembro de 2016, e ainda;
CONSIDERANDO os termos do Processo nº. 2016/524075;
R E S O L V E:

I - REVOGAR, a contar de 21.12.2016, a Portaria nº 0416/2016-GS/SEAD, de 31 de agosto de 2016, publicada no DOE nº 32.208 de 09/09/2016, que cedeu MARIO RAMOS RIBEIRO, Id. Funcional nº 3254976/4, ocupante do cargo de Técnico C, para a Universidade Federal do Pará – UFPA.

II- Os efeitos desta Portaria retroagirão a contar de 21.12.2016. REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.
SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO, 02 DE JANEIRO DE 2017.

RUTH PINA

Secretária de Estado de Administração, em exercício

Protocolo: 379372

GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO FUNDAÇÃO CARLOS GOMES

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE PROFESSOR DE MÚSICA, PARA A CARREIRA DO MAGISTÉRIO EM MÚSICA, PROFESSOR AUXILIAR EM MÚSICA PARA A CARREIRA DO MAGISTÉRIO E TÉCNICO EM MÚSICA.

CONCURSO PÚBLICO C-180

EDITAL Nº 19/FCG-SEAD, DE 05 DE NOVEMBRO DE 2018.

A Secretaria de Estado de Administração – SEAD e a Fundação Carlos Gomes - FCG, representadas por sua Secretária e seu Superintendente, no uso das atribuições legais, tornam pública a Retificação do Cronograma do Anexo I do Edital de Abertura nº No 01/FCG-SEAD, DE 11 DE JULHO DE 2018, publicado no DOE 33.657, de 16 de julho de 2018, referente ao Edital do Concurso Público C-180, conforme a seguir.

Art. 1º Fica ALTERADO o cronograma do Anexo I do Edital de Abertura Nº 01/2018, conforme segue:

ANEXO I

CRONOGRAMA

Onde se lê:

Resultado provisório da prova de títulos	06/11/2018
Prazo para interposição de recurso contra o resultado da prova de Títulos	07 e 08/11/2018
Resultado do recurso contra a prova Didática	09/11/2018
Resultado do recurso à prova de títulos e resultado final da prova de títulos	14/11/2018
Resultado final	21/11/2018

Leia-se:

Resultado do recurso contra a prova Didática e resultado definitivo da Prova Didática	09/11/2018
Resultado provisório da prova de títulos (Professor, Professor Auxiliar e Técnico em Música)	09/11/2018